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Narrativa

Ata nº 566/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos dois
(02) dias do Mês de abril do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito horas e trinta
minutos da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº.
120 – Centro reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes – Presidente; Amauri
Olartechea – 1º Vice-Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida  – 2º Vice-Presidente; José Alves
Pimenta Neto Monteiro – 1º Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio Roberto Alves de
Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis; José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias de Souza; Emerson
Alves Flores. Constatando o quórum regimental o Presidente Carlos da Rocha Pontes invocando a
proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O
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Presidente Carlos Pontes passou a palavra ao Pastor Murílio – Igreja Internacional da Graça de Deus,
para fazer a oração do dia. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, colocou em discussão a Ata Nº 565, da
Sessão Ordinária do dia 26 do mês de março de 2024. Não havendo discussão, colocou-se em votação e
a mesma foi aprovada por unanimidade. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, convidou o Vereador
Joanes Pimentel Vieira, para entrega da Moção de Congratulação em face de Ademilson Pimentel Vieira
e Andrew Rafael, por disponibilizar o espaço para a população rioverdense, quadras de Tênis e Beach
Tênis (para alugar, sendo que há aulas de Tênis); convidou o Vereador Joanes Pimentel Vieira, para
entrega da Moção de Congratulação, em face de Fábio Luiz de Souza Sabião (popular Fabão), devido à
instalação de um empreendimento em nossa cidade, no ramo de compra e venda, troca e financiamento
de veículos e serviços de guincho 24H. O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, fez leitura do
Parecer da Comissão de Constituição e Redação Final ao Projeto de Lei do Legislativo nº 006/2024, em
discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, fez
leitura do Parecer da Comissão de Honrarias, ao Projeto de Lei do Legislativo nº 006/2024, em
discussão, não havendo discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, sendo
assim Projeto aprovado, fez leitura do Projeto de Lei do Legislativo nº 007/2024, de autoria do Vereador
Amauri Olartechea, dispõe sobre a proibição da queima, solturas e manuseio de fogos de artifício e
artefatos pirotécnicos de estampido e artigos explosivos e dá outras providências; Projeto será
encaminhado as Comissões, para dar seus devidos pareceres.     PEQUENO EXPEDIENTE: O
Vereador Joanes Pimentel Vieira, cumprimentou a todos, reforçou suas indicações anteriores, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando limpeza no matagal do Cemitério Municipal, mencionou
que foi cadastrado uma Emenda no valor de quinhentos mil reais para custeio da Saúde, do Deputado
Federal Luiz Ovando. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito, cumprimentou a todos, fez indicação
à Secretaria de Obras, solicitando manutenção das Ruas da Vila Nova, fez indicação à Secretaria Obras,
solicitando manutenção das ruas do Bairro Nova Rio Verde. O Presidente Carlos da Rocha Pontes,
comentou a ausência da Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milléo, devido estar com Covid,
mencionou sobre o Projeto de Lei do Executivo que chegou nessa Casa, só quinze minutos antes e não
tem como colocar na matéria por ser um Projeto de tamanha importância, mencionou que vai ser
encaminhado aos Vereadores cópia do Projeto para ser feito um estudo. A Vereadora Lidiane Farias de
Souza, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Saúde, solicitando que realize com urgência
a substituição do aparelho de Ar condicionado da sala de Pré consulta do ESF do Bairro Jardim
Semíramis, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção e cascalhamento da Estrada que
dá acesso ao Assentamento da Matadeira. O Vereador José Odorico de Oliveira
Almeida, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando cascalhamento na
estrada dos Assentamentos Fama e Agriverde, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
manutenção da iluminação pública na Av. Eurico Sebastião Ferreira, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando roçada na  rua Antônio Vieira de Almeida, no bairro Coronel Manoel Mariano. O
Presidente Carlos da Rocha Pontes, passou a Presidência ao Vereador Amauri Olartechea. O Vereador
Carlos da Rocha Pontes, cumprimentou a todos, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando
manutenção e limpeza da Rua Getúlio Vargas, bairro Nova Rio Verde, fez indicação à Secretaria de
Obras, solicitando manutenção de iluminação pública na Rua Manoel José Gomes na Vila Tiradentes,
fez Requerimento à Secretaria de Saúde, que informe a esta Casa de Leis, como está os pagamentos e os
novos contratos dos médicos que atuam em nossa cidade, em discussão. O Vereador José Odorico,
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comentou que no mês de fevereiro não existe contrato, falou que na parte cirúrgica, combina um valor
depois querem pagar outra, mencionou da importância de um médico, não havendo mais discussão,
colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, demais Vereadores subscreveram. O
Vereador Carlos Pontes, comentou que até os macacos que vivem de galhos em galhos, ele sabe o pau
que ele se coça, comentou sobre a importância do seu requerimento, disse que espera que seu
requerimento seja sanado. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis, cumprimentou a todos fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando que conclua a limpeza na rua 31 de Março no bairro Nova
Rio Verde, fez Requerimento  à Secretaria de Saúde, que tome  providência com urgência de contratação
de profissionais em parto, para que de atenção adequada as gestantes de Rio Verde, em discussão. O
Vereador José Odorico, ressaltou que já foi solicitado esse pedido, mencionou que existe uma lei que
mesmo que a criança nasce fora da cidade pode registrar sendo do seu município, ressaltou que não
sabem o porque de suspender a anestesia se tem outro profissional no Município, não havendo mais
discussão, colocou em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, demais Vereadores
subscreveram. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida, cumprimentou a todos, fez
indicação à Secretaria de Obras, solicitando manutenção na Rua Marechal Mascarenha – Centro nas
proximidades da Prefeitura Municipal. O Presidente Amauri Olartechea, passou a Presidência ao
Vereador Nivaldo Henrique. O Vereador Amauri Olartechea, cumprimentou a todos, comentou que dia
02 de Abril e o Dia Mundial da conscientização do Autismo, parabenizou a Sra. Tammy, pelo seu
aniversário, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando limpeza das margens do Rio Verde entre o
Centro e a Nova Rio Verde, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando instalação de guarde reios
nas laterais da borda dos aterros, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando que estude o
paisagismo e revitalização das Praças do nosso Município, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando a instalação de uma placa de PARE, próximo a Igreja Internacional da Graça de Deus, no
cruzamento da Rua José Bonifácio  esquina com a Rua Francisco Carlos da Silva, fez indicação à
Secretaria de Obras, solicitando tapa buracos na Rua Tupinabás, nº 91, esquina com rua Porfírio
Gonçalves no bairro Nilma Farias, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando reforço da grade que
dá acesso em volta da quadra de esporte da Praça das Américas, fez ofício a Empresa Energisa,
solicitando remoção e deslocamento de poste na rua Aureliano Martins Borges, próximo ao antigo
Secador, entre a Rua Iniman de Lara Rocha até a Rua Nhecolândia bairro Jardim Planalto. O Vereador
Emerson Alves Flores, cumprimentou a todos, fez  indicação à Secretaria de Obras, solicitando que seja
feito patrolamento na estrada do Assentamento Agriverde, fez indicação à Secretaria de Obras,
solicitando que faça limpeza do CTP Centro de Tradições Pantaneiras reforçou suas indicações
anteriores.          GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Joanes Pimentel Vieira cumprimentou a
todos os presentes e os ouvintes fez um reforço do paliativo no Bairro Nova Rio Verde principalmente
na Rua Antônio Raposo com a Entre Rios que a situação está muito crítica disse que sabe que assim que
parar as chuvas será feito o recapeamento, mas não podemos deixar a população sem entrar nas suas
casas. Comentou sobre as inverdades que aconteceram no fim de semana e disse que a cidade ficou
abandonada por 8 anos onde não tinha manutenção nas áreas rurais nem nas pontes e que aos
agricultores tinham que matar vacas para pagar pelas manutenções feita por funcionários da prefeitura.
Disse que estamos em um período com muita chuva e que alguns agricultores estão tendo que plantar
seu milho e sua soja mais de uma vez e que hoje algumas pessoas estão tentando denegrir a imagem
deles. Disse que continua em busca de recursos para o nosso município como nunca foi visto antes.
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Lembrou de quando esteve em muitas reuniões buscando recursos para o asfalto do Jardim dos Estado e
que agora tem que ouvir o ex prefeito falar na radio que foi ele quem deixou essa obra em andamento
disse que isso é mentira e que em relação a saúde ela nunca foi perfeita no nosso município isso não é de
agora. Disse que em junho tem emendas destinadas a saúde para entrar nos cofres públicos. Hoje vemos
as obras em nosso município como asfalto em vários Bairros, assim como as maquinas para o município,
ambulância para melhor atender a população isso não existia antes. Essas maquinas estão ajudando a
realizar a manutenção das estradas rurais que estão em péssimas condições por causa das fortes chuvas e
os moradores dessa região hoje não precisam pagar para conseguir esse serviço. Disse que a equipe da
Secretaria de Obras é competente e está fazendo um excelente trabalho. Pediu um pouco mais de
paciência para a população pois a demanda é grande e também para que se faça política com a verdade.
E disse que a população pode contar com ele sempre. O Vereador Flávio Roberto Alves de
Brito cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e comentou sobre as duas indicações que fez no
pequeno expediente solicitando manutenção das ruas do Bairro Vila Nova que já foi feito, mas por causa
da chuva terá que ser feito novamente assim como a Nova Rio Verde que terá que ser refeita. Comentou
sobre o ex prefeito ir na radio e disse que é um direito dele, mas que com isso fica o dito pelo não dito. E
disse que eles pegaram a cidade bagunçada e que foram colocando tudo no lugar e que não deixaram
nada pronto como ele esta dizendo que tudo teve que ser arrumando os asfaltos tiveram que ser refeitos e
onde não tinha tiveram que fazer a documentação das casas foi nesta gestão que foi regularizada, as
pontes, as estradas rurais tudo arrumado nesta gestão. Assim como a ponte do Rio Negrinho que esta
caindo desde a época do ex refeito isso não é de agora, mas que será arrumada. Comentou também sobre
a reforma da feira do produtor, o asfalto do Jardim dos Estados, a Escola Cívico-militar tudo isso foi
feito nesta gestão e não deixaram nada para ser feito agora, foi tudo com emendas que nós conseguimos.
Disse que tem que defender o seu lado, mas com respeito. Agradeceu pelo oportunidade de utilizar essa
tribuna. A Vereadora Lidiane Farias de Souza cumprimentou todos os presentes e os ouvintes. Falou
sobre suas indicações a Secretária de Obras, a Secretária de Saúde onde solicitou a troca de aparelhos de
ar-condicionado, a manutenção das estradas do Assentamento da Matadeira. Fez uma indicação para o
Bairro Nova Esperança onde a moradora Silvana solicitou a roçada no final do Bairro onde o mato está
mais alto que o muro da casa da Silvana onde tem animais peçonhentos e as pessoas estão assustadas
com esses bichos. A Vereadora pediu para que coloque essa roçada no cronograma da Secretaria de
Obras e pediu que o Secretário de Obras de uma atenção especial a esse Bairro. Uma moradora do
Bairro Jardim Semíramis ligou para ela cobrando o asfalto desse Bairro que foi prometido, mas até o
momento não foi realizado a Vereadora pediu que seja feito pelo menos a manutenção das Ruas daquele
Bairro até que chegue o tão esperado asfalto ali. A Vereadora lembrou ao Executivo que tem
requerimentos de alguns Vereadores que ainda não foram atendidos e que eles solicitam respostas até
porque já passou do prazo e que ela não quer sobrecarregar o ministério público sendo que pode ser
resolvido entre eles mesmo. Falou sobre o requerimento nº 018 para a Secretaria de Planejamento e
Finanças para que encaminhe o balanço de receitas e despesas pertinentes a arrecadação da taxa de
iluminação pública do nosso município e como se procede o custeio do consumo de energia em prédios
municipais. Esse foi um requerimento solicitado no dia 05 de março de 2024. Falou sobre o
requerimento de nº 193 para a Secretaria de Administração para que informe a esta Casa de Leis uma
data prevista para a realização do tão falado e prometido concurso público do nosso município. Lembrou
que estamos em ano eleitoral e que para muitas coisas não há tempo e outras são proibidas de serem
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realizadas, mas que esse concurso criou muita expectativa na população e que todos sabemos da
necessidade de se realizar esse concurso e esse também foi um requerimento que ela está esperando a
resposta. Também lembrou do requerimento de nº 185 ao Prefeito Municipal para que através da
Secretaria de Administração onde será instalada a Superintendência de Turismo que já esteve em
diversos espaços e que atualmente se encontra na biblioteca municipal, mas um requerimento que ficou
sem resposta e por último o requerimento de nº 170 onde solicita a Secretaria Municipal de
Administração mais uma vez informações sobre a taxa absurda da iluminação pública onde solicitou a
forma que é feito esse cálculo e o convênio com a Energiza e a Lei ou decreto que institui a cobrança da
iluminação pública e o valor do Watt/hora cobrado para que assim o consumidor pare de pagar taxas
abusivas. Lembrou que hoje é dia mundial do autismo e citou alguns direitos e deveres desta lei nº 1.380
de 2023. Disse que a Lei está disponível no site e em seu gabinete também. O Vereador José Odorico
de Oliveira de Almeida cumprimentou todos os presentes e os ouvintes falou sobre sua indicação no
Assentamento Fama onde solicitou o cascalhamento que é bastante povoada e que as pessoas dali
dependem do transporte escolar e até o momento não recebeu resposta e disse que hoje tem vereadores
inclusive da base do Prefeito que estão descontentes com o Secretário de Obras que não está nem aí para
os Vereadores pediu para que o Prefeito olhe para essa situação. E disse que tem um áudio onde um
fazendeiro diz que mandou cinco mil reais para a conta do Secretário onde a pessoa se identifica e diz
que tem a prova. O Vereador pediu para que o Vereador Joanes Pimentel tenha mais educação e não
interrompa ele na hora que ele está falando, pois ele não interrompeu o Vereador Joanes na sua vez de
falar. Disse também que foi falado que quando ele era Secretário de Saúde deixou as coisas sucateadas e
disse que quando saiu candidato sofreu uma ação do ministério público de candidatura extemporânea.
Disse que acabaram com o base que tinha na saúde. Falou sobre o pedido que fez de roçada perto da
dona Fia e o pedido de iluminação na Avenida Eurico Sebastião Ferreira. Disse que ninguém é
desprovido de memória todo mundo sabe dos defeitos e das qualidades. Disse que nunca viu o prefeito
colocar os equipamentos que foi mandado pelo Senador Nelsinho e disse que vai continuar lutando
debatendo e exercendo sua função. Desejou uma boa semana a todos. O Vereador Carlos Pontes
retomou a Presidência. O Vereador Emerson Alves Flores cumprimentou todos os presentes e os
ouvintes. Comentou sobre suas indicações uma delas o patrolamento e cascalhamento na estrada do
Assentamento Agriverde também solicitou a roçada e a limpeza do CTP onde funciona a Equoterapia e
os pais dos alunos informaram que estão aparecendo muitas cobras. Comentou sobre a Secretaria de
Obras onde na Rua Antônio Raposo o Vereador foi lá com o Secretário em frente à Igreja Deus é Amor
se cria uma poça d’agua e disse que foi a pior coisa que o Vereador fez, pois o Secretário deu a palavra
dele e até hoje não fez nada. O Vereador disse que homem tem que ter palavra e o Secretário não teve o
Vereador disse que até hoje tem vergonha de passar por aquele local e que tem que ser arrumado. Disse
que ele não precisava prometer nada, mas já que ele prometeu ele tem que cumprir. Pediu para a
população se cuidar por causa do COVID. A Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis cumprimentou a
todos os presentes e os ouvintes comentou sobre a conscientização do autismo e disse que juntamente
com o Deputado Vander conseguiram mandar uma emenda para atender esse projeto disse que a emenda
ainda não chegou, pois precisa ser tudo legalizado para que essa emenda possa chegar, também
comentou sobre a emenda para o Instituto Elo. Comentou o pequeno expediente e suas indicações para a
Secretaria de Obras e disse que é preocupante a atuação do Secretário de Obras Ernani Fonseca. Disse
que a manutenção das estradas rurais os fazendeiros estão arrumando o cascalho para essa manutenção,
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mas não tem resposta do Secretário. E se perguntou onde está o maquinário que não está aqui na cidade
e se perguntou se está na zona rural e se estiver em qual local? Disse que não se atreve a defender gestão
anterior nem a atual. Disse que nasceu aqui no Bairro Jardim dos Estados e lembrou que o Governador
Eduardo Riedel colocou 100% da emenda para o asfalto e que não teve participação da prefeitura disse
que a gestão atual tem muita sorte, pois nunca se recebeu tanto recurso como está acontecendo nesta
gestão. Disse que eles vão a Brasília e em Campo Grande e disse que ela não tem problema em entrar
em nenhum gabinete para conseguir recursos. Lembrou da rua que está a dois anos com estacas
colocadas pelo engenheiro João Paulo onde precisa abrir a rua, lembrou que o imposto e as taxas são
cobrados naquele lugar. Disse que quando eles deixam de fazer é feio para os Vereadores também.
Deixou um conselho para os seus colegas e disse para não colocar a mão no fogo por causa de Secretário
nenhum. Disse ainda que é muito dinheiro para pouco serviço. Comentou sobre a reforma da Rodoviária
que já vai fazer um ano e ressaltou que não é uma construção e sim uma simples reforma. Disse que
acompanhou a licitação e que a empresa responsável foi trocada de uma hora outra. Também comentou
sobre o Hospital que está caindo aos pedaços, jogado as traças disse que a dedetização não é feita pois
está aguardando a reforma enquanto isso baratas estão andando por todo o hospital mesmo com a
tentativa do pessoal da limpeza em deixar o local o mais limpo possível. Disse que vai continuar
cobrando porque é muito dinheiro para pouco serviço.A Vereadora Cleisymaira Paes de Souza
Milleo estava ausente. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida cumprimentou todos os
presentes e os ouvintes disse que seu gabinete está à disposição da população. Disse que nem tudo
depende deles, pois ele não tem a caneta, mas que continua dialogando, pois se dialogando já não é fácil.
Comentou sobre a conscientização do autismo e que isso está aumentando todos os dias disse que é tio
de autismo que sua sobrinha Manuela é autista. E que sabe que nem todas as famílias tem condições para
fazer um acompanhamento com essas crianças, mas acredita que o amor é a peça fundamental para elas.
Em nome da Valquíria que está sempre correndo atrás de promover eventos e campanhas estará na Praça
fazendo a panfletagem de um evento que acontecerá nos próximos dias em nossa cidade. Parabenizou
todas as mães e pediu para Deus abrir as portas para todas elas. Disse que tem uma Lei que está em
tramitação para a isenção de 60% do IPVA para responsáveis por crianças autistas. Citou a frase que diz
que inclusão é um direito daqueles que precisam e que incluir é um dever de todos. Deixou os parabéns
para duas pessoas de diferentes seguimentos uma delas é o pessoal da rádio Campo Alegre que em nome
da Marinara o Vereador parabenizou toda a equipe. Também parabenizou a Margarida que é muito
conhecida por ser uma ótima pizzaiola que também promoveu uma caça aos ovos para as crianças com
ajuda de seus amigos. O Vereador mais uma vez parabenizou a todos pela iniciativa. Desejou uma ótima
semana a todos. O Vereador Amauri Olartechea cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e
parabenizou a todas as mães de crianças autistas e seus familiares que tem lutado diariamente pela
conscientização e pelos direitos dos autistas. Disse que nós como sociedade temos que acolher a todos
temos que valorizar e respeitar cada individuo só assim poderemos avançar. Informou aos pais de
autistas que no dia de hoje as 09h:00min fez o lançamento oficial da carteira de identificação da pessoa
com o espectro autista disse que essa é uma luta que nosso município vem enfrentando e disse que a
partir de amanhã no setor do BPC estará disponível para que os pais possam retirar a sua carteirinha. Em
nome do Henrique o Vereador parabenizou todos os autistas que vem lutando incansavelmente por esta
causa. Comentou sobre o projeto que apresentou a esta Casa de Leis que proíbe a queima e a soltura de
fogos de artificio, artefatos pirotécnicos com alto impacto sonoro isso atrapalha a população. Pediu para
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que seus colegas aprovem esse projeto para que eles possam proporcionar o bem estar a população e os
animais e principalmente os autistas sem falar dos acidentes causados por esses objetos de forma errada.
Disse que o nosso município tem passado por uma transformação. O Governo do Estado acredita em
nosso município por isso eles estão investindo em nós e disse que ao longo dos três anos eles já
devolveram mais de três milhões para o Executivo. Disse que está trabalhando por Rio Verde deu o
exemplo da Avenida Barão do Rio Branco que hoje tem luz de LED por toda sua extensão. Também
comentou sobre a entrega das escrituras que é direito da população e hoje as pessoas são agraciadas com
essa documentação e disse que em breve termos a reforma do hospital também se perguntou por quanto
tempo ficou o salário dos funcionários defasados e hoje eles têm um salário digno.  Disse também que
foi informado pelo seu Osvaldo que em breve vai chegar ao município mais de R$ 25 milhões de
precatórias para ser pagas que é direito dos funcionários públicos que eles ganharam na justiça e quem
pagará essa conta será a população pois é direito dos funcionários e antigamente a gestão não sentava
com eles e agora chegou à conta. Disse que eles estão trabalhando estão fazendo o dever de cada deles
para trazer o melhor para a população. Disse que com a agricultura também chega novos investimentos e
que muitos tem acreditado em Rio Verde, pois hoje temos segurança e estabilidade. Falou do belíssimo
trabalho da polícia militar em nosso município hoje temos mais segurança, mais qualidade de vida. O
Vereador Amauri Olartechea assumiu a Presidência para que o Vereador Carlos Pontes possa fazer uso
da tribuna. O Vereador Carlos da Rocha Pontes cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e
agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de estar aqui. Disse que é gratificando escutar que essa
câmara de Vereadores faz a diferença e disse que está satisfeito porque as pessoas estão reconhecendo o
trabalho dele e estão vendo que ele está trabalhando. Disse que foi candidato na primeira vez e ficou
suplente por poucos votos e que agora ele pode fazer o seu melhor pela nossa cidade. Disse que vai
seguir trabalhando até o dia 31 de dezembro e que ele ainda não sabe ao que ele vai concorrer, mas que
provavelmente será para a reeleição. Comentou sobre a conscientização do autismo no Abril Azul disse
que uma a cada cento e sessenta crianças no mundo tem TEA e que nós precisamos avançar mais sobre
esse tema. Destacou o trabalho da Equoterapia e disse que é parceiro deles e que é padrinho deles.
Comentou sobre os trabalhos feitos pela Equoterapia ano passado inclusive viagens a Campo Grande
para o tratamento das crianças. Disse que o Governo do Estado apoia esta causa, mas que ele espera
muito mais e que sente que ainda não fez o suficiente para ajudar eles e que vai continuar fazendo o que
puder por essas crianças até o fim do seu mandato. Disse que o cidadão pretende ser candidato mesmo
depois de falar que não seria mais candidato porque ele tinha vergonha na cara, mas que agora tudo
indica que ele será candidato e o Vereador se perguntou com que cara ele vai entrar na casa das pessoas
pedindo votos sendo que ele disse que a população é ingrata. Disse que não está falando mal de
ninguém, mas que a nossa politica precisa de gente nova para trabalhar por Rio Verde. Disse que se
existe Deus no céu eles não vão deixar um cidadão desse assumir a cadeira mais importante em nosso
município. Pediu que Deus abençoe a todos. O Vereador Carlos Pontes retomou a Presidência. O
Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro cumprimentou todos os presentes e os ouvintes e fez
indicação solicitando manutenção em um bueiro na Rua Rio Grande do Sul com a Rua 7 de Setembro no
Bairro Nova Rio Verde. O Vereador se perguntou porque ninguém destinava recursos para o Município
de Rio Verde nos últimos oito anos de gestão disse que toda gestão tem suas dificuldades ainda mais
quando se some com as imagens internas de órgãos públicos. Disse que no inicio de seu mandato fez
uma visita ao Colégio Mariza Ferzeli que tinha acabado de passar por uma reforma e quando chovia
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molhava mais dentro do que fora e hoje foi feita outra reforma e agora sim os alunos tem uma qualidade
melhor. Informou que tem uma fila com mais de 100 alunos para entrar no Colégio Militar. Disse que é
mentira essa história de que a antiga gestão deixou muitas coisas ao município. Disse que o maquinário
tão falado que foi deixado é uma grande mentira. Disse que há 14 anos o maquinário não passava na
região do Morro da Cruz e disse que antes não adiantava porque o município não fazia nem o duodécimo
não adiantava devolver porque não se cumpria com o combinado. Quando iniciou sua campanha andou
pelo Jardim dos Estados e o sonho da população era o asfalto e o ex gestor dizia que não ia fazer porque
no papel já estava feito e se perguntou porque agora está feito? Disse que agora ele quer sentar com a
classe evangélica para apresentar projetos para o futuro da nossa cidade ele não fez quando era gestor
vai fazer agora que não tem o Governador do lado dele. Hoje estamos lutando para aumentar a quadra do
nosso município e não para reativar antes era cobrado a hora para a utilização dessas quadras agora é
totalmente gratuito.  O Vereador disse que tem coragem de pedir votos e mostrar o que ele está fazendo
pela cidade. Disse que é funcionário público desde 2016 e que na gestão anterior foi dado um reajuste
salarial de 1% e na atual gestão já foi dado 10,41%. Antes o salário estava defasado e agora temos um
novo PCR para a valorização do funcionário público. As pessoas estão indignadas com a fala do ex
gestor. Agradeceu a Deus por mais um dia e disse que estamos no caminho certo no caminho do
desenvolvimento. O Presidente Carlos Pontes agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo
mais nada a tratar declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia Dois (02) de Abril do Ano de Dois Mil e
Vinte e Quatro (2024). Autorizou que lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme será
aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes.
 
 
 
 
Carlos da Rocha Pontes -Presidente
 
 
 
 
Amauri Olartechea– 1º Vice-Presidente
 
 
 
Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente
 
 
 
 
José Alves Pimenta Neto Monteiro– 1º Secretário
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Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário
 
 
 
 
José Odorico de Oliveira Almeida
 
 
 
 
Lidiane Farias de Souza
 
 
 
 
 
Emerson Alves Flores
 
 
 
 
Ildeslane Dimeira dos Reis
 
 
 
 
Flávio Roberto Alves de Brito                                                                                                                      
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